

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

A comissão do PARFOR Equidade informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/202, referente ao processo seletivo para ingresso nas turmas especiais de licenciatura em educação do campo:

No item 7.2 do edital, **onde se lia** "Para realizar sua inscrição o(a) candidato(a) deverá entregar pessoalmente a documentação relacionada abaixo, no período de inscrição estabelecido no cronograma (ANEXO I) nos locais indicados no subitem 13.2:", **leia-se** "Para realizar sua inscrição o(a) candidato(a) deverá entregar pessoalmente a documentação relacionada abaixo, no período de inscrição estabelecido no cronograma (ANEXO I) **nos locais indicados no sub-item 7.2.1.**". "7.2.1. Locais de inscrição:

**a) Curuçá - PALACETE BARBOSA DE LIMA - SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA.** Rua Vinte e Um de Novembro – Centro, Curuçá - PA, 68750-00;

**b) Santa Luzia do Pará – SECRETARIA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO PARÁ.** Av. Castelo Branco, Nº 28 – Centro, Santa Luzia do Pará – PA, 68644-000;

**c) Curralinho - EMEF MARIA DAS DORES.** Vila Recreio, SN/ - Rio Piriá. Zona Rural, 68815-000 – Curralinho e **EMEIF SÃO JOSÉ DA POVOAÇÃO** Vila São José da Povoação, Rio Mutuaca, Zona Rural, 68815-000 – Curralinho.

**d) Mojuí dos Campos - ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL JÚLIO WALFREDO DA PONTE** - Rua José Macêdo, S/N – Bairro esperança. CEP:68129-000 – Mojuí dos Campos”.

**Comissão do PARFOR Equidade**